
ŠRI LANKA I MALDIVI
Od 3,050.00 €

1. dan: ZAGREB – DOHA

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb u 07:00 sati. Prijava na let. Polijetanje
zrakoplova na redovnoj liniji Qatar Airwaysa za Dohu u 09:05 sati. Dolazak u Dohu u 16:30 sati.
Nastavak putovanja za Colombo u 18:40 sati.

2. dan: COLOMBO – PINNAWALA – DAMBULLA - SIGIRYA

Dolazak u zračnu luku u Colombo u 01:55 sati. Vožnja prema hotelu, prijava u sobe i noćenje
(uključeno u cijenu aranžmana). Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema Pinnawali, utočištu slonova.
Pinnawala Elephant Orphanage je dirljivo utočište unutar kojeg nježni divovi slobodno lutaju uz rijeke i
bujno zelenilo. Osnovano kako bi se ljudi brinuli o siročadi i ozlijeđenim slonovima, nudi rijetku priliku
da se ovi veličanstveni sisavci promatraju izbliza dok se kupaju, igraju i kreću zajedno kao obitelj.
Najdojmljiviji trenutak je dnevno kupanje u rijeci, kada desetine slonova koračaju do rijeke Maha Oya,
stvarajući zaista nezaboravan prizor koji spaja prirodu, očuvanje okoliša i duboku kulturnu povezanost
Šri Lanke sa slonovima. Tu je i jedinstvena prilika da nahranite slonove – za samo nekoliko eura



možete kupiti košaru s voćem i doživjeti taj nezaboravan trenutak. Zatim slijedi vožnja prema
Dambulli. Jedan od najpoznatijih simbola Šri Lanke, Dambulla Rock Temple, u prijevodu hram u stijeni
Dambulla (u cijeni aranžmana) skriva jedinstvene crteže unutar pet veličanstveno građenih špiljskih
hramova, koji okružuju zlatni hram Dambulle. Vidjet ćete izvanredno oslikane zidove špilja koje čuva
150 kipova Bude. Dok ulazite u ovo duhovno utočište, podignite pogled prema gigantskom kipu Bude
prekrivenom zlatom, koji dominira krajolikom i danas označava važno kulturno i ekonomsko središte
zemlje. Na kraju dana vožnja prema hotelu u blizini Sigirye. Prijava u hotel, večera (u cijeni
aranžmana) i noćenje.

3. dan: SIGIRYA – MATALE - KANDY

Ranojutarnji odlazak prema Sigiriyi, citadeli kralja Kašjape iz 5. stoljeća na stijeni. Zakoračite kroz
goleme 'Lavlje šape' – s kojih se pruža pogled na simetrične kraljevske vrtove kako biste shvatili
apsolutni sjaj koji je nekoć dominirao ovom stijenskom tvrđavom. Okružena bedemima i opkopima,
Lavlja stijena – koja podsjeća na mitski 'Grad bogova' – prekrivena je freskama u stilu Gupta
slikarstva, sličnima onima pronađenima u špiljama Ajanta u Indiji. Prošećite uz znameniti 'zid ogledalo'
koji obavija zapadno lice Sigiriye, a koji predstavlja umjetnički izrađenih sto metara prekrivenih
grafitima. Odlazak u izvrsno oblikovan muzej u podnožju na epsko putovanje kroz prošlost kako biste
shvatili kako je citadela lebdjela iznad građana sa svojim dvorcem, jezercima i sustavima
navodnjavanja koji su pomoću genijalnog hidrauličkog sustava stoljećima dovodili vodu do samog
vrha čineći ovo kolosalno remek-djelo velikog kralja čudom Azije. Povratak u hotel na doručak, kratko
osvježenje te odjava iz hotela. Vožnja prema Kandyju, a na putu slijedi stajanje u Matale, vrt začina -
bujni tropski vrt začina gdje možete vidjeti, mirisati i kušati lokalne začine poput cimeta, kurkume i
kardamoma. To je kombinacija prirode, kulture i gastronomije u jednom iskustvu. Nastavak vožnje
autobusom prema Kandyju. Doživite drevno naslijeđe Kandija utkano oko njegovog najdragocjenijeg
blaga, hrama svetog zuba relikvije Gospodina Buddhe. Usred maglovitih brežuljaka Šri Lanke, gdje
drevne tradicije šapuću kroz zrak, uzdiže se veličanstveni Hram Svetog Zuba – krunski dragulj
Kandyja. Zlatne zrake sunca probijaju se kroz zamršene drvene rezbarije hrama, obasjavajući sveti
put kojim monasi u šafranskim haljama hodaju u tihoj predanosti. Unutra, miris gorućeg tamjana
stapa se s ritmičnim odjecima tradicionalnih bubnjeva, vodeći hodočasnike prema svetištu u kojem je
pohranjena relikvija – Buddhin sveti zub, simbol božanske moći i zaštite. Zlatni krov hrama blista pod
tropskim suncem, dok obližnje jezero Kandy odražava njegovu bezvremensku veličanstvenost. Prijava
u hotel i večera (u cijeni aranžmana). Noćenje.

4. dan: KANDY – NUWARA ELIYA

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak prema željezničkoj stanici, odakle kreće vožnja vlakom (1.razred,
karta uključena u cijenu) do Nuwara Eliya. Vožnja traje otprilike 3 - 4 sata i udobost vlaka nije
usporediva s europskim vlakovima. Prekrasna priroda i očaravajuće zelenilo ostavit će vas bez daha i
bez obzira na to što vlak nije klimatiziran, vjetar kroz otvoren prozor dovoljno će vas rashladiti i
opustiti. Dok se vlak penje sve više, krajolik se otvara poput zelenog mora, prošaran beračima čaja čiji
ritmični pokreti skladno odjekuju uz zvižduk vlaka. Svježi povjetarac nosi miris zemlje i svježe ubranog
lišća, dok ritmično kloparanje kotača po tračnicama postaje zvučna kulisa ove nestvarne avanture.
Smaragdne doline u podnožju i udaljene planine obavijene maglom stvaraju čarobnu atmosferu,
pretvarajući ovo putovanje ne samo u vožnju, već u prolazak kroz samu dušu zadivljujućeg krajolika
Šri Lanke. Nuwara Eliya, tzv. „Grad svjetla“, obogaćen atmosferom engleskog sela, nekada su
naseljavali engleski i škotski plantažeri, a i danas je prošaran kolonijalnim bungalovima, živicama i
jednim od najboljih golf igrališta. Slobodno vrijeme te odlazak u hotel. Smještaj. Večera (u cijeni
aranžmana). Noćenje.



5. dan: NUWARA ELIYA – NACIONALNI PARK YALA – TISSAMAHARAMA

Doručak i odjava iz hotela. Nacionalni park Yala je šrilankansko najpoznatije zaštićeno područje divljih
životinja, poznato po jednoj od najvećih gustoća leoparda na svijetu. Safari kroz Yalu pruža priliku da
se uoče slonovi, medvjedi lenjivci, krokodili, jeleni, divlje svinje i raznovrsne ptice dok putujete 4x4
džipovima kroz travnjake, lagune i guste džungle. Dramatični krajolici parka i bogata biološka
raznolikost čine safari u Yali uzbudljivim i nezaboravnim iskustvom, posebno kasno poslijepodne kada
su životinje najaktivnije. Vožnja prema hotelu. Prijava u hotel i noćenje.
Napomena: Promatranje životinja ovisi o njihovom ponašanju i uvjetima u parku, pa susret sa svim
vrstama nije zajamčen.  

6. dan: TISSAMAHARAMA – COLOMBO

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema Colombu. Odlazak u razgled Colomba. Colombo je nekoć bio
malo pomorsko pristanište koje je steklo značaj u 16. stoljeću dolaskom Portugalaca 1505. godine.
Ostaci zgrada iz razdoblja portugalske, nizozemske i britanske vladavine mogu se pronaći diljem
grada. Iako danas više nema cjelovitih portugalskih i nizozemskih utvrda, neke od njihovih građevina i
crkava mogu se vidjeti u područjima Fort i Pettah. Obilazak Fort, nekadašnje britansko administrativno
središte i vojni garnizon, Sea Street – četvrt Goldsmith u srcu Pettaha, zatim četvrt gdje se nalazi
bazar i hinduistički hram s raskošnim kamenim rezbarijama, Kaymans Gate sa zvonikom na izvornom
ulazu u Fort, nizozemsku crkvu Wolfendhaal iz 1749. godine, budistički hram Kelaniya, džamiju
Davatagaha, Colombo Muzej i Prirodoslovni muzej. Povratak u hotel. Večera (u cijeni aranžmana) i
noćenje.

7. dan: COLOMBO – MALE

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema zračnoj luci i prijava na let za Male. Po slijetanju u zračnu
luku, transfer gliserom do resorta. Smještaj u hotel. Slobodno poslijepodne. Večera i noćenje.

8. dan: MALDIVI

Doručak. Dan za odmor. All inclusive (u cijeni aranžmana). Noćenje.

9. dan: MALDIVI

Doručak. Dan za odmor. All inclusive (u cijeni aranžmana). Noćenje.

10. dan: MALDIVI – DOHA

Doručak. Ručak. Odjava iz hotela do 12 sati. Kasna odjava iz hotela ovisi o raspoloživosti objekta te
iznosi cca 60 USD po osobi, plaćanja na licu mjesta. Transfer brodom prema zračnoj luci Male. Prijava
na let i polijetanje zrakoplova u 20:45 sati. Noćni let uz obroke. Dolazak u Dohu u 23:30 sati.

11. dan: DOHA – ZAGREB

Polijetanje aviona prema Zagrebu u 02:30 sati. Dolazak u Zagreb u zračnu luku predviđen je u 06:35
sati.



NAPOMENE

Rok za prijavu: 7 dana prije puta ili dok ima mjesta
Minimalan broj putnika: 20 / Maksimalan broj putnika: 30

Informacije o avio prijevozniku:
Qatar Airways
QR216  07NOV  ZAG DOH  09:05 16:30
QR658  07NOV  DOH CMB 18:40 01:55+1
QR671  16NOV  MLE DOH  20:45 23:30
QR215  17NOV  DOH ZAG 02:30 06:35

Predviđeni hoteli:
Colombo: NH Collection 5*
Sigirya: Convaro Sigirya 5*
Kandy: Amaya Hills hotel 4*
Nuwara Eliya: Araliya Green hills 4*
Tissamaharama: Ekho Safari 4*

Maldivi: Adaaran Club Rannalhi 4*
Vrsta smještaja: Classic Ocean View rooms

CIJENA UKLJUČUJE

zrakoplovnu karta na relaciji Zagreb – Doha – Colombo i Male – Doha - Zagreb, ekonomska klasa
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 25 kg) + 1 komad
ručne prtljage (do 7 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
let Colombo – Male s uključenim 1 komadom predane prtljage po osobi (svaki kofer do 30 kg) +
1 komad ručne prtljage (do 7 kg)
zrakoplovne pristojbe na svim letovima
6 noćenja u hotelima 4*/5* na Šri Lanki na bazi usluge polupansiona (doručak i večera): 2
noćenja u Colombu, 1 noćenje u Sigiryi, 1 noćenje u Kandyju, 1 noćenje u Nuwara Eliyi, 1
noćenje u Tissamaharami
3 noćenja u hotelu 4* na Maldivima s uslugom all inclusive prema programu (doručak, ručak i
večera) – smještaj u sobama classic ocean view
sve ulaznice prema programu putovanja: ulaznica za Dambulla hram, Sigiriya Lion Rock, hram
svetog zuba u Kandyju, ulaznica za Nacionalni park Yalla i vožnja džipovima, ulaznica za
utočište slonova Pinnawala
vožnja vlakom 1. razred na relaciji Kandy – Nuwara Eliya (lokalni 1. razred, standard i udobnost
nisu usporedivi s europskim vlakovima)
prijevoz klimatiziranim privatnim autobusom ili mini-busom prema programu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
lokalnog vodiča na engleskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE

vizu za Šri Lanku (preporučamo napraviti unaprijed preko interneta, 50 USD, www.eta.gov.lk)
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i

https://world.nh-hotels.com/en/nh-collection-colombo?utm_source=GoogleMyBusiness&utm_medium=GMB&utm_term=Colombo&utm_content=Home&utm_campaign=Google_GMB
https://covanrosigiriya.com/
https://www.amayaresorts.com/amayahills/
https://www.araliyaresorts.com/araliya-green-hills/
https://www.ekhohotels.com/ekhosafari/
https://www.adaaran.com/clubrannalhi/accommodation.html


gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

POPUSTI I DOPLATE

Popusti:

popust za dijete (2-11 godina) u trokrevetnoj sobi i pratnji 2 odrasle osobe ima 20% popusta

Doplate:

trokrevetne sobe (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni
obavezna doplata za ekološku pristojbu (tzv. green tax) na Maldivima u iznosu od 12 usd po
noćenju po osobi, plaćanje na licu mjesta
doplatu za jednokrevetnu sobu 1.250 EUR, obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
napojnice vozačima i lokalnim vodičima, 50 usd po putniku za sve napojnice (obavezna doplata)
dobrovoljnu napojnicu za voditelja putovanja – po želji, nije obvezno, no ako ste zadovoljni
uslugom, organizacijom i trudom, lijepo je dodatno nagraditi (preporuka prosječnog iznosa
napojnice 20 EUR po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i zadovoljstvu te može biti i
viši, a određujete ga sami u slučaju da istu želite ostaviti)

KORISNE INFORMACIJE

ŠRI LANKA - Dragulj Indijskog oceana, Šri Lanka, otočna je država u južnoj Aziji koja zauzima otok Šri
Lanku (u prošlosti poznatiji kao Cejlon) te nekoliko manjih otočića u Indijskom oceanu, jugoistočno od
Indijskog poluotoka.
U ljepotama ovog otoka uživao je poznati moreplovac i pustolov Marco Polo, koji je o njemu pisao u
srednjem vijeku.
Službeni naziv ove otočne države je Demokratska Socijalistička Republika Šri Lanka, a u njoj živi preko
21 milijun stanovnika. Dvije najveće zajednice čine Singalezi, koji su većinom Budisti (75 posto) i
Tamili čija je religija tradicionalno Hinduizam (18 posto). Na otoku živi i značajna sunitska
muslimanska zajednica, njih 7 posto, čiji pripadnici govore tamilskim jezikom. Šri Lanka je bogata
impresivnim vodenim slapovima, a najveći dio zemlje zauzimaju nizine i brežuljkasta područja. Planine
ćete vidjeti samo u unutrašnjosti otoka, a njihov najviši vrh je Pidurutalagalom i visok je 2.524 metra.
Diljem zemlje ima ukupno 103 vodena slapa, od kojih je najpoznatiji i najveći Bambarakanda Falls s
visinom od 240 metara.

MALDIVI službeno Republika Maldivi su otočna država u Indijskom oceanu, jugozapadno od Indijskog
poluotoka. Sastoje se od oko 1200 otoka grupiranih u 26 atola, među kojima je oko 200 naseljenih, a
daljnjih 80 se koristi samo za turizam. Službena religija je islam, a jezik većine stanovništva je divehi,
indoeuropski jezik srodan singaleškom, glavnom jeziku Šri Lanke. Gospodarstvo se temelji na turizmu
i ribarstvu.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane Republike Hrvatske viza za Šri Lanku je potrebna. Putovnica mora vrijediti minimalno 6
mjeseci nakon ulaska u Šri Lanku te imati barem dvije prazne stranice za vizu. Putnici su dužni
informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama, deviznim, carinskim i zdravstvenim
propisima te provjeriti valjanost putovnice. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati
o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.Molimo da se



prije uplate aranžmana konzultirate sa svojim liječnikom o rizicima putovanja. Preporučujemo
osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta te bio kakvih drugih problema, za hrvatske putnike
nadležno je diplomatsko predstavništvo Hrvatske u Colombo.
A.E.C Building, 2nd Floor, 140/A, Vouxhall Street, Colombo 2 ŠRI LANKA
Tilak de Zoysa, počasni konzul
00 94 11 25 28 95 73
Uredovno vrijeme Konzulata: • ponedjeljak-petak 7:30-17:00

Za državljane Republike Hrvatske viza za Maldive nije potrebna. Putovnica mora vrijediti minimalno 6
mjeseci nakon ulaska. Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju putuju, o vizama,
deviznim, carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost putovnice. Putnici koji nisu
hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici
Veleposlanstva države čiji su državljani. Molimo da se prije uplate aranžmana konzultirate sa svojim
liječnikom o rizicima putovanja. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta te bio kakvih drugih problema, za hrvatske putnike
nadležno je diplomatsko predstavništvo Hrvatske u Indiji.
NADLEŽNI DKP RH:
Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Indiji (Pokriva Bangladeš, Butan, Maldivi, Nepal i Šri
Lanku) Telefon: 0091 11 4166 3101, 4166 3102, 4166 3103
Fax: 0091 11 4166 3100, 2411 6873
Adresa: A-15 West End New Delhi 110021 INDIJA Email: croemb.new-delhi@mvep.hr

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 45 dana prije
početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Po uplati predujma
primit ćete račun i ugovor o putovanju. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta
i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju
troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju, a zatim 72 sata prije
putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 20, a maksimalan broj putnika je 30.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu putovanja. Agencija ima pravo
izmjene cijene ako dođe do promjene tečaja za više od 1,5% u odnosu na tečaj na dan izrade
programa te ako dođe do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera.

VAŽNE NAPOMENE

Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja objavljenom u
2026. godini i podložna su promjeni.
Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačan iznos pristojbi potvrđuje se na dan
izdavanja zrakoplovne karte.
Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o redu
letenja, radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu sastanka

mailto:croemb.new-delhi@mvep.hr


putnika, vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.).
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u USD
ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno
plaćanje prije puta.
Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa.
Organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
Organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću.

PRIJEVOZNO SREDSTVO

Zrakoplov

POLASCI

07.11.2026

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA

Kako mogu rezervirati putovanje?
Rezervaciju možete izvršiti kontaktirajući nas putem telefona, e-maila ili kontakt forme na našem webu.

Imate li posebne ponude ili popuste?
Svi popusti su označeni na našim grupnim programima kao „first minute“ ili „last minute“. Što se tiče aviokarata,
individualnih putovanja koja uključuju avio prijevoz te city break aranžmana, cijene se formiraju po raspoloživosti mjesta na
svakom pojedinom letu, odnosno što prije rezervirate putovanje ili kupite avio kartu, to će Vas ono povoljnije izaći. Također,
ovisno o pravilima aviokompanija i smještajnih objekata, djeca često imaju popuste, a ponekad i mladi do 25 godina, ili
osobe preko 65 godina starosti. Mi ćemo sve primjenjive popuste uvijek uračunati u Vašu informativnu ponudu koju dobijete
od nas.

Je li putno osiguranje obavezno?
Osiguranje nije obavezno, ali ga toplo preporučujemo zbog zaštite od nepredviđenih situacija. Detaljnije o opcijama
osiguranja pročitajte ovdje, a za cijene i dodatna pitanja nas slobodno kontaktirajte.

Jesu li transferi uključeni u paket aranžmane?
Da, transferi su obično uključeni u program, ali to ovisi o odabranom putovanju. U sekciji „uključeno u cijenu“ kod svakog
putovanja možete vidjeti jesu li transferi uključeni. Ukoliko nisu, slobodno nas pitajte da provjerimo opcije i cijene.

Kada ću dobiti završnu obavijest sa svim detaljima i informacijama o mom nadolazećem putovanju?
Završnu obavijest dostavljamo e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve
bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne
doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim
ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica,
fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

UPLATE I REZERVACIJE

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa
najkasnije 45 dana prije početka putovanja, osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka
ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučujemo uplatu putnog
zdravstvenog osiguranja. Po uplati predujma, primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor o
putovanju i račun. Dok ne dobijete Ugovor o putovanju, Vaša rezervacija nije potvrđena! Završno



pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika,
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja najkasnije 5 dana prije početka
paket aranžmana.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Bankovnom doznakom: Plaćanje putem internet bankarstva, nalogom u banci ili pošti radi
provedbe transakcije na poslovni račun ZRAČNA LUKA OSIJEK d.o.o. HR1023400091110047000
kod Privredna banka Zagreb (PBZ), Zagreb.
Gotovinom u poslovnici
Kreditnim/debitnim karticama u poslovnici: Svim debitnim/kreditnim karticama jednokratno,
Kreditnim karticama obročno: Diners do 6 rata ili PBZ Master, Visa i Maestro do 3 rate.

NAPOMENE

Zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta, te u tom slučaju agencija zadržava
pravo promjene redoslijed obilazaka tijekom razgleda. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen, bez
obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Nemojte nositi na put novčanice od 200,00 ili 500,00 EUR jer ih je gotovo nemoguće usitniti ili plaćati
takvim novčanicama.

Organizator nije odgovoran za eventualno povećanje cijena ulaznica i fakultativne ponude.
Preporučujemo putno zdravstveno osiguranje i/ili osiguranje od otkaza putovanja.

Opći uvjeti, kao i upute, sastavni su dio svih aranžmana.

Zračna luka Osijek d.o.o., podružnica 'Putnička agencija 45. PARALELA'; Sudski registar: Trg. Suda u Osijeku MBS 030026579,
Temeljni kapital: 3.478.000,00 euro uplaćen u cijelosti. Uprava: Tihomir Pejin, direktor. Računi: Hrvatska poštanska banka

d.d. HR2323900011100967014 SWIFT: HPBZHR2X; Privredna banka Zagreb d.d. HR1023400091110047000 SWIFT:
PBZGHR2X; Zagrebačka banka d.d. HR9423600001101743884 SWIFT: ZABAHR2X.


